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第壹章   調查摘要  

本次調查時間自 100 年 9 月 1 至 100 年 9 月 13 日止，每日下午 13 時 30 分至 17 時

30 分，採電話訪問方式進行，針對臺中市各行政區共 625 位里長進行全面訪問，共

計完成有效樣本數 615 份。調查摘要如下： 

一、綜合為民服務滿意度調查 

1. 有洽公經驗的臺中市里長 (n=209)中，對市政府洽公環境設施近八

成六滿意度最高  

在 615 位受訪的臺中市里長中，有 209 位里長曾經到過臺中市政府各行

政機關 (包括豐原陽明大樓 )洽公過，比例為 34.0%；406 位里長則沒有，比

例為 66.0%。  

209 位有洽公經驗的臺中市里長中，以市政府洽公環境設施 85.6%滿意

度最高，其次是承辦人員服務態度及回覆內容滿意度 (82.8%)、運用志工接

待、解說、引導、代書服務滿意度 (81.3%)、承辦人員專業知識滿意度 (78.0%)、

市政府各單位辦公室位置標示方式與地點滿意度 (68.5%)。  

另外，有 17.7%對市政府各單位辦公室位置標示方式與地點不滿意，其

次是承辦人員專業知識不滿意度 (13.4%)、承辦人員服務態度及回覆內容不

滿意度 (8.6%)、市政府洽公環境設施不滿意度 (7.2%)、運用志工接待、解說、

引導、代書服務不滿意度 (3.4%)。  

 

2. 近六成一臺中市里長曾撥打電話至市政府洽辦或詢問業務，且高達

九成二滿意市府員工接聽電話禮貌  

在 615 位臺中市里長中，有 372 位里長曾經撥打電話至市政府洽辦或詢

問業務，比例為 60.5%；243 位里長則沒有，比例為 39.5%。  

曾經撥打電話至市政府洽辦或詢問業務的里長 (n=372)中，有 92.4%滿

意市政府員工接聽電話禮貌；3.5%表示不滿意。  
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二、臺中市里長對五大市政服務議題滿意度調查 

1. 四成三臺中市里長滿意「行道樹修剪及養護」服務；不滿意原因以

「報請修剪速度太慢」比例最高  

    有 43.4%臺中市里長對行道樹修剪及養護市政服務表示滿意；39.5%表

示不滿意。不滿意的原因以「報請修剪速度太慢」(36.2%)最高，其次是「不

清楚業務負責單位」 (11.5%)、「相關單位沒有經費，就不處理」 (8.6%)等。  

2. 近七成六臺中市里長滿意「路燈修護及養護」服務；不滿意原因以

「報請增設 /維修處理速度慢」比例最高  

   有 75.9%臺中市里長對路燈修護及養護市政服務表示滿意；18.6%表示

不滿意。不滿意的原因以「報請增設 /維修處理速度慢」(60.5%)，其次是「修

護時間太久 (超過 1 週 )」(31.6%)、「申請增設維修路燈沒有處理」(9.6%)等。 

3. 近五成臺中市里長滿意「路面修補及養護」服務；不滿意原因以「報

修處理太慢」比例最高  

    有 49.9%臺中市里長對路面修補及養護市政服務表示滿意；42.1%里長

表示不滿意。不滿意的原因以「報修處理太慢」(40.9%)，其次是「路面顛簸

不平」 (22.0%)、「報修後沒有處理」 (19.3%)等。 

4. 六成三臺中市里長滿意「公園清潔維護」服務；不滿意原因以「花

圃草坪行道樹未修剪」比例最高  

    有 63.4%臺中市里長對公園清潔維護市政服務表示滿意；31.4%里長表

示不滿意。不滿意的原因以「花圃草坪行道樹未修剪」(48.3%)，其次為「垃

圾太多」 (15.2%)、「沒有派人維護清掃」 (13.9%)等。  

5. 近七成一臺中市里長滿意「環保」市政服務；不滿意原因以「道路

的菸蒂、狗大便、垃圾太多」比例最高  

    有 70.9%臺中市里長對環保市政服務表示滿意；21.0%里長表示不滿

意。不滿意的原因以「道路的菸蒂、狗大便、垃圾太多」(15.5%)，其次為「環

保志工經費減少，影響志工參與意願」 (10.9%)與「空地雜草太多」 (10.9%)

等。  

 

 



 3 

第貳章   調查方法概述  

一、調查目的  

由於里長站在第一線與民眾接觸，是民眾的發聲筒，為瞭解縣市合併後臺中市，

里長對 (1)綜合為民服務議題及 (2)五項市政服務議題等二大類議題的感受，特辦

理本次調查，以作為市政府未來施政及服務之參考。  

二、調查範圍  

以臺中市地區為調查範圍。  

三、調查對象  

臺中市全區共 625 位里長為調查對象。  

四、調查期間  

民國 100 年 9 月 1 日至 13 日，電訪時間為下午 13：30 至 17：30。  

五、調查項目  

1.綜合為民服務滿意度調查：  

(1) 請問您是否曾親自至本府各行政機關洽公過？  

(2) 至本府洽公時，對本府承辦人員的服務態度及回覆內容是否感到滿意？  

(3) 對本府承辦人員所應具之專業知識是否感到滿意？  

(4) 對本府洽公環境設施（洽公空間、等候區規劃）是否感到滿意？  

(5) 對本府各單位辦公室位置標示之方式及地點是否滿意？  

(6) 您對本府運用志工之接待、解說、引導、代書服務等是否滿意？  

(7) 請問您是否有打電話至本府洽辦或詢問相關業務之經驗？  

(8) 請問您對本府員工接聽電話禮貌是否感到滿意？  

2.五大市政服務議題滿意度調查（行道樹修剪、路燈修護、路面修補、公園清潔
維護及環保）：  

(9) 請問您對 貴里有關『行道樹修剪及養護』市政服務滿意度為何？不滿意原因？ 

(10) 請問您對 貴里有關『路燈修護及養護』市政服務滿意度為何？不滿意原因？ 

(11) 請問您對 貴里有關『路面修補及養護』市政服務滿意度為何？不滿意原因？ 

(12) 請問您對 貴里有關『公園清潔維護』市政服務滿意度為何？不滿意公園名稱？
不滿意原因？ 

(13) 請問您對 貴里有關『環保』市政服務滿意度為何？不滿意原因？ 
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六、調查方式  

採用電腦輔助電話訪問系統 (CATI)進行電話訪問，並有監聽、監看系統，以有效

控制訪問品質。  

七、樣本規模  

臺中市各行政區共 625 位里長，經數次接觸後，有 10 位里長不願意接受訪問，
本次共計完成有效樣本數 615 份。  

八、統計分析方法  

1. 單題百分比估計與抽樣誤差：單題百分比可以直接瞭解里長的整體看法，亦
即以簡單加總人數來計算百分比。  

2. 交叉分析：交叉分析可以瞭解不同行政區里長在相關問題方面是否具有差異
性，由於各行政區里長樣本數較少，不適合進行統計檢定，因此本調查不進
行各行政區里長交叉分析之差異性檢定。  

 

第參章   受訪者結構概況  

一、樣本地區結構概況  

有效樣本地區結構如下表所示：  

表 1  受訪里長行政區分布狀況  

行政區 樣本數(人) 百分比(%) 行政區 樣本數(人) 百分比(%) 

中 區 8 1.3 梧 棲 區 14 2.3 
東 區 17 2.8 大 甲 區 28 4.6 
西 區 23 3.7 外 埔 區 11 1.8 
南 區 21 3.4 后 里 區 17 2.8 
北 區 36 5.9 大 安 區 12 2.0 
西 屯 區 39 6.3 沙 鹿 區 21 3.4 
南 屯 區 24 3.9 龍 井 區 16 2.6 
北 屯 區 42 6.8 神 岡 區 16 2.6 
豐 原 區 36 5.9 霧 峰 區 20 3.3 
大 里 區 27 4.4 大 肚 區 15 2.4 
太 平 區 38 6.2 東 勢 區 25 4.1 
大 雅 區 15 2.4 石 岡 區 10 1.6 
潭 子 區 16 2.6 清 水 區 31 5.0 
烏 日 區 16 2.6 和 平 區 8 1.3 
新 社 區 13 2.1 總 計 615 100 

註：因四捨五入關係，百分比總和可能不為 100.0%。  
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第肆章   調查結果分析  

一、綜合為民服務滿意度調查  

1.臺中市里長至市政府洽公情形 

在 615 位臺中市里長中，有 209 位里長曾經到過臺中市政府各行政機關 (包括豐

原陽明大樓 )洽公過，比例為 34.0%；406 位里長則沒有，比例為 66.0%。  

100 年度臺中市里長有洽公比例為 34.0%，無洽公比例為 66.0%；99 年度有洽

公比例為 17.0%，無洽公比例為 83.0%。 (請參閱附錄表 1，P.33) 

 

表 2  臺中市里長至市政府各行政機關洽公分配表  

項目 是 否 總和 

100 年樣本數(人) 209 406 615 

100 年百分比(%) 34.0 66.0 100.0 

99 年百分比(%) 17.0 83.0 100.0 

註：99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺中      

    市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

 

圖1  臺中市里長至市政府各行政機關洽公比例  

 
民國100年  

是

34.0%

否

66.0%
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2.臺中市里長對市政府承辦人員的服務態度及回覆內容滿意度  

共有 209 位臺中市里長表示有洽公經驗，其中有 82.8%里長滿意市政府承辦人

員的服務態度及回覆內容 (26.3%非常滿意、56.5%滿意 )；8.6%里長則表示不滿

意 (5.7%不滿意、2.9%非常不滿意 )；有 6.7%里長表示普通。另外，有 1.9%里

長表示不知道 /拒答。  

100 年度里長對市政府承辦人員的服務態度及回覆內容滿意度為 82.8%，不滿

意度為 8.6%；99 年度里、鄰長對市政府承辦人員的服務態度及回覆內容滿意度

為 86.3%，不滿意度為 7.1%。 (請參閱附錄表 2，P.34) 

 

表 3  臺中市里長對市政府承辦人員的服務態度及回覆內容滿意度分配表  

滿意程度 
非常 
滿意 

滿意 普通 不滿意 
非常 

不滿意 

不知道/

拒答 
總和 

100年樣本數(人) 55 118 14 12 6 4 209 

100 年百分比(%) 26.3 56.5 6.7 5.7 2.9 1.9 100.0 

99 年百分比(%) 25.3 61.0 6.6 5.5 1.6 … 100.0 

註：1、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

2、99 年本題目問項中不包括「不知道 /拒答」。  

 

圖2  臺中市里長對市政府承辦人員的服務態度及回覆內容滿意度  

 
民國100年  

 

82.8% 

8.6% 
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3.臺中市里長對市政府承辦人員專業知識滿意度  

209 位有洽公經驗的臺中市里長中，有 78.0%對市政府承辦人員的專業知識表

示滿意 (13.4%非常滿意、64.6%滿意 )；13.4%里長則表示不滿意 (11.5%不滿意、

1.9%非常不滿意 )；有 5.7%里長表示普通。另外，有 2.9%里長表示不知道 /拒答。 

100 年度里長對市政府承辦人員專業知識滿意度 78.0%，不滿意度為 13.4%；

99 年度里、鄰長對市政府承辦人員專業知識滿意度為 80.2%，不滿意度為

9.3%。 (請參閱附錄表 3，P.35) 

 

表 4  臺中市里長對市政府承辦人員專業知識滿意度分配表  

滿意程度 
非常 
滿意 

滿意 普通 不滿意 
非常 

不滿意 

不知道/

拒答 
總和 

100年樣本數(人) 28 135 12 24 4 6 209 

100 年百分比(%) 13.4 64.6 5.7 11.5 1.9 2.9 100.0 

99 年百分比(%) 20.9 59.3 10.5 7.1 2.2 … 100.0 

註：1、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

2、99 年本題目問項中不包括「不知道 /拒答」。  

 

圖3  臺中市里長對市政府承辦人員專業知識滿意度  

 
民國100年  

 

78.0% 

13.4% 
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4.臺中市里長對市政府洽公環境設施滿意度  

209 位有洽公經驗的臺中市里長中，有 85.6%對市政府洽公環境設施表示滿意

(35.4%非常滿意、50.2%滿意 )；7.2%里長則表示不滿意 (6.2%不滿意、1.0%非

常不滿意 )；有 4.3%里長表示普通。另外，有 2.9%里長表示不知道 /拒答。  

100 年度里長對市政府洽公環境設施滿意度 85.6%，不滿意度為 7.2%；99 年度

里、鄰長對市政府洽公環境設施滿意度為 72.5%，不滿意度為 17.5%。 (請參閱

附錄表 4，P.36) 

 

表 5  臺中市里長對市政府洽公環境設施滿意度分配表  

滿意程度 
非常 
滿意 

滿意 普通 不滿意 
非常 

不滿意 

不知道/

拒答 
總和 

100年樣本數(人) 74 105 9 13 2 6 209 

100 年百分比(%) 35.4 50.2 4.3 6.2 1.0 2.9 100.0 

99 年百分比(%) 19.2 53.3 10.0 15.9 1.6 … 100.0 

註：1、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

2、99 年本題目問項中不包括「不知道 /拒答」。  

 

圖4  臺中市里長對市政府洽公環境設施滿意度  

 
民國100年  

 

85.6% 

7.2% 
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5.臺中市里長對市政府各單位辦公室位置標示方式及地點滿意度  

209 位有洽公經驗的臺中市里長中，有 68.5%對市政府各單位辦公室位置標示

方式及地點表示滿意 (16.3%非常滿意、52.2%滿意 )；17.7%里長則表示不滿意

(15.8%不滿意、1.9%非常不滿意 )；有 6.7%里長表示普通。另外，有 7.2%里長

表示不知道 /拒答。  

100 年度里長對市政府各單位辦公室位置標示方式及地點滿意度 68.5%，不滿

意度為 17.7%；99 年度里、鄰長對市政府各單位辦公室位置標示方式及地點滿

意度為 62.6%，不滿意度為 23.6%。 (請參閱附錄表 5，P.37) 

 

表 6  臺中市里長對市政府各單位辦公室位置標示方式及地點滿意度分配表  

滿意程度 
非常 
滿意 

滿意 普通 不滿意 
非常 

不滿意 

不知道/

拒答 
總和 

100年樣本數(人) 34 109 14 33 4 15 209 

100 年百分比(%) 16.3 52.2 6.7 15.8 1.9 7.2 100.0 

99 年百分比(%) 18.1 44.5 13.8 22.0 1.6 … 100.0 

註：1、因四捨五入關係，百分比總和可能不為 100.0%。  

    2、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

        3、99 年本題目問項中不包括「不知道 /拒答」。  

 

圖5  臺中市里長對市政府各單位辦公室位置標示方式及地點滿意度  

 
民國100年  

68.5% 

17.7% 
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6.臺中市里長對市政府運用志工接待、解說、引導、代書服務滿意度  

209 位有洽公經驗的臺中市里長中，有 81.3%對市政府運用志工接待、解說、

引導、代書服務表示滿意 (30.6%非常滿意、50.7%滿意 )；3.4%里長表示不滿意

(2.4%不滿意、1.0%非常不滿意 )；有 3.8%里長表示普通。另外，有 11.5%里長

表示不知道 /拒答。  

100 年度里長對市府運用志工接待、解說、引導、代書服務滿意度 81.3%，不

滿意度為 3.4%；99 年度里、鄰長對市政府運用志工接待、解說、引導、代書服

務滿意度為 78.0%，不滿意度為 13.7%。 (請參閱附錄表 6，P.38) 

 

表 7  臺中市里長對市府運用志工接待、解說、引導、代書服務滿意度分配表  

滿意程度 
非常 
滿意 

滿意 普通 不滿意 
非常 

不滿意 

不知道/

拒答 
總和 

100年樣本數(人) 64 106 8 5 2 24 209 

100 年百分比(%) 30.6 50.7 3.8 2.4 1.0 11.5 100.0 

99 年百分比(%) 27.5 50.5 8.3 6.0 7.7 … 100.0 

註：1、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

2、99 年本題目問項中不包括「不知道 /拒答」。  

 

圖6  臺中市里長對市政府運用志工接待、解說、引導、代書服務滿意度  

 
民國100年  

 

30.6%

50.7%

3.8% 2.4% 1.0%
11.5%

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 不知道/拒答

81.3% 

3.4% 
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7.臺中市里長撥打電話至市政府洽辦或詢問業務比例  

在 615 位臺中市里長中，有 372 位里長曾經撥打電話至市政府洽辦或詢問業務，

比例為 60.5%；243 位里長則沒有，比例為 39.5%。  

100 年度里長撥打電話至市政府洽辦或詢問業務比例 60.5%，無撥打比例為

39.5%；99 年度里、鄰長撥打電話至市政府洽辦或詢問業務比例為 19.9%，無

撥打比例為 80.1%。 (請參閱附錄表 7，P.39) 

 

表 8  臺中市里長撥打電話至市政府洽辦或詢問業務分配表  

項目 是 否 總和 

100 年樣本數(人) 372 243 615 

100 年百分比(%) 60.5 39.5 100.0 

99 年百分比(%) 19.9 80.1 100.0 

註：99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺中  

    市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

 

 

 

圖7  臺中市里長撥打電話至市政府洽辦或詢問業務比例  

 
民國100年  

 

 

是

60.5%

否

39.5%
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8.臺中市里長對市政府員工接聽電話禮貌滿意度  

共有 372 位臺中市里長有撥打電話到市政府經驗，其中有 92.4%對市政府員工

接聽電話禮貌表示滿意 (36.8%非常滿意、55.6%滿意 )；3.5%里長表示不滿意

(2.2%不滿意、1.3%非常不滿意 )；有 2.7%里長表示普通。另外，有 1.3%里長

表示不知道 /拒答。  

100 年度里長對市政府員工接聽電話禮貌滿意度為 92.4%，不滿意度為 3.5%；

99 年度里、鄰長對市政府員工接聽電話禮貌滿意度為 88.2%，不滿意度為

5.7%。 (請參閱附錄表 8，P.40) 

 

表 9  臺中市里長對市政府員工接聽電話禮貌滿意度分配表  

滿意程度 
非常 
滿意 

滿意 普通 不滿意 
非常 

不滿意 

不知道/

拒答 
總和 

100年樣本數(人) 137 207 10 8 5 5 372 

100 年百分比(%) 36.8 55.6 2.7 2.2 1.3 1.3 100.0 

99 年百分比(%) 27.8 60.4 6.1 5.2 0.5 … 100.0 

註：1、因四捨五入關係，百分比總和可能不為 100.0%。  

    2、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

3、99 年本題目問項中不包括「不知道 /拒答」。  

 

圖8  臺中市里長對市政府員工接聽電話禮貌滿意度  

 
民國100年  

92.4% 

3.5% 
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二、五大市政服務議題滿意度調查  

1-1.臺中市里長對「行道樹修剪及養護」市政服務滿意度  

臺中市里長有 43.4%對行道樹修剪及養護市政服務表示滿意 (11.7%非常滿意、

31.7%滿意 )；39.5%里長表示不滿意 (24.4%不滿意、15.1%非常不滿意 )；有 6.2%

里長表示普通。另外，有 10.9%里長表示不知道 /拒答。  

100 年度里長對「行道樹修剪及養護」市政服務滿意度為 43.4%，不滿意度為

39.5%；99 年度里、鄰長對「行道樹修剪及養護」市政服務滿意度為 69.5%，

不滿意度為 13.6%。 (請參閱附錄表 9，P.41) 

 

表 10  臺中市里長對「行道樹修剪及養護」市政服務滿意度分配表  

滿意程度 
非常 
滿意 

滿意 普通 不滿意 
非常 

不滿意 

不知道/

拒答 
總和 

100年樣本數(人) 72 195 38 150 93 67 615 

100 年百分比(%) 11.7 31.7 6.2 24.4 15.1 10.9 100.0 

99 年百分比(%) 20.9 48.6 16.9 11.0 2.6 … 100.0 

註：1、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

2、99 年本題目問項中不包括「不知道 /拒答」。  

 

圖9  臺中市里長對「行道樹修剪及養護」市政服務滿意度  

 
民國100年  

 

43.4% 
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1-2.臺中市里長不滿意「行道樹修剪及養護」市政服務原因（複選）  

共 243 位臺中市里長不滿意行道樹修剪及養護市政服務，最主要原因為「報請

修剪速度太慢」(36.2%)，其次是「不清楚業務負責單位」(11.5%)、「相關單位

沒有經費，就不處理」(8.6%)、「報請修剪沒有處理」(8.2%)、「沒有修剪過行道

樹」(7.8%)與「修剪次數太少」(6.6%)，其他原因比例在 5.0%以下，如下所示： 

表 11  臺中市各里別里長不滿意「行道樹修剪及養護」市政服務原因  

不滿意原因  比例  次數  
報請修剪速度太慢  36.2% 88 
不清楚業務負責單位  11.5% 28 
相關單位沒有經費，就不整理  8.6% 21 
報請修剪沒有處理  8.2% 20 
沒有修剪過行道樹  7.8% 19 
修剪次數太少  6.6% 16 
高空修剪申請麻煩  4.5% 11 
路樹高度太高就不修剪  4.1% 10 
樹根突起影響行人  3.7% 9 
施工單位隨便修剪不認真  3.7% 9 
相關單位沒有主動巡視處理  3.7% 9 
未統一樹種 /不美觀  2.9% 7 
縣市合併後的處理速度變慢  2.5% 6 
申請修剪流程麻煩  2.5% 6 
行道樹太少  2.1% 5 
修剪後形狀不好看  2.1% 5 
修剪成光禿禿  1.6% 4 
小巷弄路樹都不修剪  1.6% 4 
路邊私人土地樹木無法修剪  1.6% 4 
落葉未清掃髒亂  1.2% 3 
山區產業道路沒有修剪  1.2% 3 
路樹修剪未通知里長，造成修剪錯誤  1.2% 3 
會產生病蟲害  0.8% 2 
公文流程費時，影響修剪時間  0.8% 2 
修剪後沒有清掃  0.8% 2 
市政府權力沒有下放給區公所負責  0.8% 2 
行道樹樹種不適合  0.8% 2 
寺廟或學校樹木不能修剪，不合理  0.8% 2 
修剪行道樹時，壓壞草皮  0.4% 1 
區公所推給農業局，但農業局沒相關預算  0.4% 1 
路樹周圍地面雜草太長  0.4% 1 
相關單位不知道路樹可不可以修剪  0.4% 1 
珍貴老樹保護沒有落實 /追蹤  0.4% 1 
路樹沒有施肥  0.4% 1 
行道樹下狗大便太多  0.4% 1 
申請流程需用公文，麻煩  0.4% 1 
路樹果實有臭味  0.4% 1 
路樹種不活  0.4% 1 
樹木倒塌後沒有重新栽種  0.4% 1 
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圖10  臺中市各里別里長不滿意「行道樹修剪及養護」市政服務原因  

民國100年  
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2-1.臺中市里長對「路燈修護及養護」市政服務滿意度  

臺中市里長有 75.9%對路燈修護及養護市政服務表示滿意 (37.4%非常滿意、

38.5%滿意 )；18.6%里長表示不滿意 (12.4%不滿意、6.2%非常不滿意 )；有 3.7%

里長表示普通。另外，有 1.8%里長表示不知道 /拒答。  

100 年度里長對「路燈修護及養護」市政服務滿意度為 75.9%，不滿意度為

18.6%；99 年度里、鄰長對「路燈修護及養護」市政服務滿意度為 88.7%，不

滿意度為 3.9%。 (請參閱附錄表 10，P.42) 

 

表 12  臺中市里長對「路燈修護及養護」市政服務滿意度分配表  

滿意程度 
非常 
滿意 

滿意 普通 不滿意 
非常 

不滿意 

不知道/

拒答 
總和 

100年樣本數(人) 230 237 23 76 38 11 615 

100 年百分比(%) 37.4 38.5 3.7 12.4 6.2 1.8 100.0 

99 年百分比(%) 35.1 53.6 7.4 3.5 0.4 … 100.0 

註：1、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

2、99 年本題目問項中不包括「不知道 /拒答」。  

 

圖11  臺中市里長對「路燈修護及養護」市政服務滿意度  

 
民國100年  

 

75.9% 

18.6% 



 17 

2-2.臺中市里長不滿意「路燈修護及養護」市政服務原因（複選）  

共有 114 位臺中市里長不滿意路燈修護及養護市政服務，最主要原因為「報請

增設 /維修處理速度慢」(60.5%)，其次是「修護時間太久 (超過 1 週 )」(31.6%)，

其他原因比例在一成以下，如下所示：  

 

表 13  臺中市各里別里長不滿意「路燈修護及養護」市政服務原因  

不滿意原因  比例  次數  

報請增設 /維修處理速度慢  60.5% 69 

修護時間太久 (超過 1 週 ) 31.6% 36 

申請增設維修路燈沒有處理  9.6% 11 

路燈經常故障  5.3% 6 

申請流程麻煩  5.3% 6 

相關單位沒有經費，就不維修  4.4% 5 

不清楚業務負責單位  2.6% 3 

路燈不夠亮  1.8% 2 

大馬路和巷弄的維修單位不同  1.8% 2 

相關單位推卸給包商  1.8% 2 

天亮未關燈  0.9% 1 

不知搶修電話  0.9% 1 

公文流程費時，影響維修時間  0.9% 1 

希望恢復 080 免付費電話通報維修  0.9% 1 

申請反射鏡卻沒經費  0.9% 1 

路燈編號不清楚  0.9% 1 

搶修電話為語音系統，不是專人接聽  0.9% 1 

修護品質不佳  0.9% 1 

申請流程需用公文，麻煩  0.9% 1 

各單位推卸責任  0.9% 1 

施工前沒有知會里長會勘  0.9% 1 

私人空地無法設置路燈，很危險  0.9% 1 

偏遠地區路燈間隔太遠  0.9% 1 

路燈搶修電話無人接聽  0.9% 1 

新裝設路燈沒亮過  0.9% 1 

路燈造型單調不美觀  0.9% 1 
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圖12  臺中市各里別里長不滿意「路燈修護及養護」市政服務原因  

民國100年  
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3-1.臺中市里長對「路面修補及養護」市政服務滿意度  

臺中市里長有 49.9%對路面修補及養護市政服務表示滿意 (13.3%非常滿意、

36.6%滿意 )；42.1%里長表示不滿意 (24.2%不滿意、17.9%非常不滿意 )；有 5.0%

里長表示普通。另外，有 2.9%里長表示不知道 /拒答。  

100 年里長對「路面修補及養護」市政服務度滿意度為 49.9%，不滿意度為

42.1%；99 年度里、鄰長對「路面修補及養護」市政服務滿意度為 73.2%，不

滿意度為 17.2%。 (請參閱附錄表 11，P.43) 

 

表 14 臺中市里長對「路面修補及養護」市政服務滿意度分配表  

滿意程度 
非常 
滿意 

滿意 普通 不滿意 
非常 

不滿意 

不知道/

拒答 
總和 

100年樣本數(人) 82 225 31 149 110 18 615 

100 年百分比(%) 13.3 36.6 5.0 24.2 17.9 2.9 100.0 

99 年百分比(%) 22.5 50.7 9.6 13.1 4.1 … 100.0 

註：1、因四捨五入關係，百分比總和可能不為 100.0%。  

    2、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

3、99 年本題目問項中不包括「不知道 /拒答」。  

圖13  臺中市里長對「路面修補及養護」市政服務滿意度  

 
民國100年  

 

49.9% 

42.1% 
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3-2.臺中市里長不滿意「路面修補及養護」市政服務原因（複選）  

共有 259 位臺中市里長不滿意路面修補及養護市政服務，最主要原因為「報修

處理太慢」 (40.9%)，其次是「路面顛簸不平」 (22.0%)、「報修後沒有處理」

(19.3%)、「修補後品質不佳」(18.9%)、「有坑洞積水」(16.6%)與「道路挖補未

立即修復」 (11.6%)等，其他原因比例在一成以下，如下所示：  

 

表 15  臺中市各里別里長不滿意「路面修補及養護」市政服務原因  

不滿意原因  比例  次數  

報修處理太慢  40.9% 106 
路面顛簸不平  22.0% 57 
報修後沒有處理  19.3% 50 
修補後品質不佳  18.9% 49 
有坑洞積水  16.6% 43 
道路挖補未立即修復  11.6% 30 
相關單位沒有經費，就不修補  9.7% 25 
挖補次數太多  2.7% 7 
人孔蓋突起  1.9% 5 
不清楚業務負責單位  1.9% 5 
不要局部修補，可以全面重鋪  1.2% 3 
里長不能自行用瀝青修補  1.2% 3 
各單位互相推卸責任  1.2% 3 
排水溝蓋不見  0.8% 2 
公文流程費時，影響修補時間  0.8% 2 
修補時間太長影響交通  0.8% 2 
市政府權力沒有下放給區公所負責  0.8% 2 
會勘人員認為狀況不嚴重，不肯修補  0.8% 2 
修補品質不佳卻未後續處理  0.4% 1 
縣市合併後申請修補麻煩  0.4% 1 
路邊水溝太小容易淹水  0.4% 1 
農路沒有修補  0.4% 1 
小街道都沒有修補過  0.4% 1 
女性里長不易自行修補小坑洞，應統一由市府派人修補  0.4% 1 
道路修補推給電信局  0.4% 1 
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圖14  臺中市各里別里長不滿意「路面修補及養護」市政服務原因  

民國100年  
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4-1.臺中市里長對「公園清潔維護」市政服務滿意度  

共有 385 位里長對公園清潔維護市政服務表示意見（本市仍有部分里轄內未設

公園），其中有 63.4%對公園清潔維護市政服務表示滿意 (19.2%非常滿意、44.2%

滿意 )；31.4%里長表示不滿意 (21.0%不滿意、10.4%非常不滿意 )；有 5.2%里

長表示普通。  

100 年度里長對「公園清潔維護」市政服務滿意度為 63.4%，不滿意度為 31.4%；

99 年度里、鄰長對「公園清潔維護」市政服務滿意度為 64.8%，不滿意度為

14.2%。 (請參閱附錄表 12，P.44) 

 

表 16  臺中市里長對「公園清潔維護」市政服務滿意度分配表  

滿意程度 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常 

不滿意 
總和 

100年樣本數(人) 74 170 20 81 40 385 

100 年百分比(%) 19.2 44.2 5.2 21.0 10.4 100.0 

99 年百分比(%) 23.5 41.3 21.0 11.0 3.2 100.0 

註：1、受訪之臺中市里長中 (n=615)，共有 385 位里長對本市政服務表示意見 (本市  

 仍有部分里轄內未設公園 )。  

    2、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

 

圖15  臺中市里長對「公園清潔維護」市政服務滿意度  

 
民國100年  

63.4
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4-2.臺中市里長不滿意「公園清潔維護」市政服務原因（複選）  

共 121 位里長不滿意公園清潔維護，總計有 151 個公園。主要不滿意原因為「花

圃草坪行道樹未修剪」(48.3%)，其次為「垃圾太多」(15.2%)、「沒有派人維護

清掃」 (13.9%)與「狗大便太多」 (10.6%)，其他原因比例在一成以下，如下所

示：  

表 17  臺中市各里別里長不滿意「公園清潔維護」市政服務原因  

不滿意原因  比例  次數  

花圃草坪行道樹未修剪  48.3% 73 
垃圾太多  15.2% 23 
沒有派人維護清掃  13.9% 21 
狗大便太多  10.6% 16 
垃圾桶垃圾沒有定期清除  7.9% 12 
落葉太多  7.3% 11 
遊樂設施損壞未修  5.3% 8 
沒有經費維護公園環境  4.6% 7 
草坪未灑水乾枯  4.0% 6 
園內燈不亮  4.0% 6 
遊樂設施不足  3.3% 5 
清掃不徹底 /隨便  3.3% 5 
不清楚公園管理權責單位  3.3% 5 
步道坑洞不平  2.6% 4 
廁所髒亂  2.0% 3 
遊民太多  2.0% 3 
土壤草坪損壞沒有修補  2.0% 3 
公園興建後未點交，現在沒有單位負責  2.0% 3 
沒有廁所  2.0% 3 
只有里長負責清掃，沒有協助  2.0% 3 
步道違規停車太多，很雜亂  2.0% 3 
清掃落葉用機器吹，反而造成髒亂  2.0% 3 
修剪樹木後樹枝落葉沒有清理運走  2.0% 3 
蛇類出沒  1.3% 2 
公園綠化美化不足  1.3% 2 
商店非法使用公園，造成髒亂  0.7% 1 
沒有發放清潔用具  0.7% 1 
堆放太多雜物  0.7% 1 
公園沒有涼亭  0.7% 1 
民眾聚賭，環境複雜  0.7% 1 
少數人認養公園，大部分民眾無法使用  0.7% 1 
樹木倒塌後沒有重新栽種  0.7% 1 
公園植物產生病蟲害  0.7% 1 
縣市合併後申請派人清掃流程麻煩  0.7% 1 
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圖16  臺中市各里別里長不滿意「公園清潔維護」市政服務原因  

民國100年  
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5-1.臺中市里長對「環保」市政服務滿意度  

臺中市里長有 70.9%對環保市政服務表示滿意 (18.9%非常滿意、52.0%滿意 )；

21.0%里長表示不滿意 (13.8%不滿意、7.2%非常不滿意 )；有 4.4%里長表示普

通。另外，有 3.7%里長表示不知道 /拒答。  

100 年度里長對「環保」市政服務滿意度為 70.9%，不滿意度為 21.0%；99 年

度里、鄰長對「環保」市政服務滿意度為 84.3%，不滿意度為 6.8%。(請參閱附

錄表 13，P.45) 

 

表 18  臺中市里長對「環保」市政服務滿意度分配表  

滿意程度 
非常 
滿意 

滿意 普通 不滿意 
非常不

滿意 

不知道/

拒答 
總和 

100年樣本數(人) 116 320 27 85 44 23 615 

100 年百分比(%) 18.9 52.0 4.4 13.8 7.2 3.7 100.0 

99 年百分比(%) 29.7 54.6 8.9 5.5 1.3 … 100.0 

註：1、99 年受訪對象為原臺中市 42 位里長與 1,026 位鄰長；100 年受訪對象為大臺  

      中市 615 位里長，因受訪對象與結構不同，比較結果僅供參考。  

2、99 年本題目問項中不包括「不知道 /拒答」。  

 

圖17  臺中市里長對「環保」市政服務滿意度  

 
民國100年  

70.9% 

21.0% 
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5-2.臺中市里長不滿意「環保」市政服務原因（複選）  

共 129 位里長不滿意環保市政服務，最主要不滿意原因為「道路的菸蒂、狗大

便、垃圾太多」(15.5%)，其次依序為「環保志工經費減少，影響志工參與意願」

(10.9%)與「空地雜草太多」(10.9%)等，其他原因比例在一成以下，如下所示： 

表 19  臺中市各里別里長不滿意「環保」市政服務原因  

不滿意原因  比例  次數  不滿意原因  比例  次數  

道路的菸蒂、狗大便、垃圾太多  15.5% 20 種植竹子沒有整理  0.8% 1 
環保志工經費減少，影響志工參

與意願  
10.9% 14 夜市環境髒亂  0.8% 1 

空地雜草太多  10.9% 14 希望替環保志工保險  0.8% 1 
消毒時間不足，不確實  9.3% 12 沒有按各里需求，發放清潔用具  0.8% 1 
發放的清潔用具不足  7.8% 10 晚上 8-9 點收垃圾時間太晚  0.8% 1 
縣市合併後負責單位沒有協調

好  
7.0% 9 

下午 3 點收垃圾時間不恰當，居

民睡午覺  
0.8% 1 

排水溝未清疏  6.2% 8 清潔隊接聽電話人員態度要加強  0.8% 1 
市府沒有定期派人來清掃  5.4% 7 要求里長自己買除草劑除草  0.8% 1 
野狗太多  5.4% 7 環保單位太多，希望統一窗口  0.8% 1 
工廠廢氣請環保局沒有處理  4.7% 6 補助資源回收站經費  0.8% 1 
收垃圾時間變動沒有和里民溝

通  
4.7% 6 市場應在結束營業後就收垃圾  0.8% 1 

縣市合併後清潔隊很多事情不

做  
2.3% 3 東北季風會吹海砂影響環境  0.8% 1 

縣市合併後做事效率變差  2.3% 3 
環保志工因為里長換人而配合度

降低  
0.8% 1 

可以設置定點收垃圾  2.3% 3 垃圾車停留時間太短  0.8% 1 
小廣告亂貼  1.6% 2 部分路段沒有清潔人員打掃  0.8% 1 
沒有發放老鼠藥  1.6% 2 中科園區的空氣污水污染  0.8% 1 
環保問題報請處理速度慢  1.6% 2 逢甲商圈應專案規劃清理垃圾  0.8% 1 
牛羊等大型動物沒有單位可以

處理  
1.6% 2 工程施工產生噪音灰塵  0.8% 1 

全里沒有公園  1.6% 2 
資源回收場髒亂，垃圾推放人行

道  
0.8% 1 

提供除草劑不足  1.6% 2 市場規劃不佳，髒亂吵雜  0.8% 1 
感覺不到市政府在環保的用心  1.6% 2 遊民太多，影響環境衛生安全  0.8% 1 
消毒不仔細  1.6% 2 環境綠化要加強  0.8% 1 
清潔人員不足  1.6% 2 廢土場影響水質  0.8% 1 
收垃圾時間應該在晚上 6 點以

後  
1.6% 2 沒有做好垃圾分類宣導  0.8% 1 

小巷道無人清掃  1.6% 2 清潔人員清掃工作不認真  0.8% 1 
工廠廢料廢土亂倒，環保局不處

理  
1.6% 2 1999 專線沒有回報處理狀況  0.8% 1 

市府環保人員會推託  0.8% 1 私人土地髒亂，環保局不處理  0.8% 1 
環保局沒有取締垃圾不落地違

規民眾  
0.8% 1 

清潔隊員自稱環保局管轄，不理

會里長  
0.8% 1 

垃圾沒有分類  0.8% 1 工業區夜間排放廢氣惡臭  0.8% 1 
清潔隊人員態度不佳  0.8% 1  
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圖18  臺中市各里別里長不滿意「環保」市政服務原因  

                         民國100年   
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第伍章   結論與建議  

一、結論  

1、各項綜合為民服務滿意度以市政府員工接聽電話禮貌滿意度  

  （92.4%）最高  

在各項綜合為民服務滿意度中，以市政府員工接聽電話禮貌的 92.4%滿意

度最高，其次是市政府洽公環境設施 (85.6%)、承辦人員服務態度及回覆內容滿

意度 (82.8%)、運用志工接待、解說、引導、代書服務滿意度 (81.3%)、承辦人

員專業知識滿意度 (78.0%)、市政府各單位辦公室位置標示方式與地點滿意度

(68.5%)。  

 

表 20  臺中市里長對各項綜合為民服務滿意度比較表  

項目 
樣本數

(人) 

滿意 

(%) 

普通 

(%) 

不滿意 

(%) 

不知道 

/拒答(%) 

市政府員工接聽電話禮貌 372 92.4 2.7 3.5 1.3 

市政府洽公環境設施 209 85.6 4.3 7.2 2.9 

承辦人員服務態度及回覆內容 209 82.8 6.7 8.6 1.9 

運用志工接待、解說、引導、

代書服務 
209 81.3 3.8 3.4 11.5 

承辦人員專業知識 209 78.0 5.7 13.4 2.9 

市政府各單位辦公室位置標示

方式與地點 
209 68.5 6.7 17.7 7.2 

註：1、因四捨五入關係，百分比總和可能不為 100.0%。  

    2、受訪之臺中市里長中 (n=615)，共有 372 位里長曾撥打電話至市政府洽  

       辦或詢問業務；有 209 位里長曾至臺中市政府各行政機關（包括豐原  

       陽明大樓）洽公過。  

 



 29 

2、五大市政服務中以路燈修護及養護滿意度（75.9%）最高  

在五大市政服務中，以「路燈修護及養護」市政服務滿意度 75.9%最高，

其次則是「環保」 (70.9%)與「公園清潔維護」 (63.4%)，另外在「路面修補及

養護」 (49.9%)、「行道樹修剪及養護」 (43.4%)滿意度則在五成以下。  

在不滿意原因方面，「行道樹修剪及養護」不滿意原因以「報請修剪速度太

慢」 (36.2%)為主因；「路燈修護及養護」不滿意原因以「報請增設 /維修處理速

度慢」(60.5%)為主因；「路面修補及養護」不滿意原因以「報修處理太慢」(40.9%)

為主因；「公園清潔維護」不滿意原因以「花圃草坪行道樹未修剪」 (48.3%)為

主因；「環保」不滿意原因以「道路的菸蒂、狗大便、垃圾太多」 (15.5%)為主

因。  

 

表 21  臺中市里長對五大市政服務滿意度比較表  

項目 
樣本數 

(人) 

滿意 

(%) 

普通 

(%) 

不滿意 

(%) 

不知道/拒

答(%) 

路燈修護及養護 615 75.9 3.7 18.6 1.8 

環保 615 70.9 4.4 21.0 3.7 

公園清潔維護 385 63.4 5.2 31.4 … 

路面修補及養護 615 49.9 5.0 42.1 2.9 

行道樹修剪及養護 615 43.4 6.2 39.5 10.9 

註：1、因四捨五入關係，百分比總和可能不為 100.0%。  

    2、受訪之臺中市里長中 (n=615)，共有 385 位里長對本市政服務表示意見  

      (本市仍有部分里轄內未設公園 )。  
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二、建議  

1. 加速各項市政服務效率是努力重點  

在行道樹修剪養護、路燈修護、路面修補養護等各項市政服務中，最容易讓

里長產生不滿意的原因都是申請後，相關單位遲遲未進行修護或修補，或者

等待一段時間後才處理。此外，部分里長也反應合併後經費不足，無法立即

進行相關市政服務。因此，確立各項業務負責單位，並加強修補與養護的效

率外，未來爭取經費與增加人員編制亦是市政府主要努力的方向，在人力與

經費充足的情況下，市政服務才能作的更好，達到服務民眾的目標。  

同時，相關單位也可以增派人力，定期視察行道樹與路面養護狀況，即時回

報市府並進行修護，尤其在路面修補方面，產業道路或交通流量大的路段容

易產生路面毀損現象，造成用路人的困擾甚至危險性，因此，針對易毀損路

段應更主動巡查，主動修護。  

 

2. 臺中市政府各辦公室位置與標示應簡化  

市政府為民服務滿意度以市政府各辦公室位置與標示滿意度最低，顯示到市

政府洽公里長容易有找不到洽公辦公室狀況，因此，各辦公室位置標示牌應

標示在明顯的地方，並力求簡化與清楚，讓洽公里長或民眾一目了然，減少

迷路與誤會的發生。此外，也可善用目前市政府採用的志工服務，透過志工

來引導里長或洽公民眾到達相關單位，增加洽公便利性。  

目前市政府運用志工接待、解說、引導、代書等服務普遍得到洽公里長肯定，

未來持續利用志工服務，並可依照洽公人潮多寡或洽公時段來考慮是否增加

該時段志工人數，以縮短洽公里長或民眾等待時間，達到提升行政效率與增

加洽公滿意度之目的。  
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3. 縣市合併後仍應宣導各項市政相關負責單位  

從五大市政議題不滿意原因中發現，部分里長不清楚縣市合併後相關市政服

務之負責單位，或者認為縣市合併後業務權責劃分不清而造成不便。由於縣

市合併時間尚為短暫，少數里長不清楚合併後權責單位，造成市政服務在執

行上的阻礙，因此仍應宣導各項市政服務相關負責單位，可透過各地區公所

詳加宣導，或透過公文告知等方式，使基層里長知道反應問題管道，同時可

以定期召開里長會議，了解里長辛勞，適時讓各地里長反映市政服務不了解

或不滿意之處，針對問題加以解決，讓處在第一線為民服務的里長能夠為民

眾做到最好的服務。  

此外，少數里長反應原臺中縣各鄉鎮升格為「區」之後，申請各項市政服務

流程變為繁複，未來除了教育里長配合升格為直轄市後的行政流程外，簡化

行政流程讓里長為民服務更加簡便與有效率亦是努力方向。  

 

4. 維護環境整潔，教育民眾養成環保概念  

部分里長反應路邊或公園垃圾、菸蒂或狗大便太多，除了希望市政府應該定

期派人清掃外，也顯示出許多民眾公德心不足，隨意丟棄垃圾菸蒂，為了改

善環境整潔，可建立檢舉制度並提供獎金，形成全民監督。但若要真正解決

亂丟垃圾問題，還是應從教育民眾重視環保做起，讓民眾了解維護環境整潔

是每個市民責任，建立良好的公德心，才是治本的方法。  
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附錄Ⅰ  統計表 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1. 統計表中關聯性分析採「卡方檢定」(Pearson 的 Chi-square Test)。  

＊     表示 P＜0.05，即在 95%的信心水準下，基本問題與題目問項為顯著差異。  

＊＊   表示 P＜0.01，即在 99%的信心水準下，基本問題與題目問項為顯著差異。  

＊＊＊表示 P＜0.001，即在 99.9%的信心水準下，基本問題與題目問項為顯著差異。  

基本資料或回答項目的「不知道 /拒答」，不列入卡方值計算。此外，各屬性樣本數偏低之

族群不列入卡方值計算。因此，交叉表所列之數值為修正選項後之檢定值，不過，表中仍

維持原變數選項分類。  

2. 為符合卡方檢定之假設，各格內的期望次數應該至少為 1，而且不應有超過 25%的格子有

少於  5 的期望次數。若不符合卡方檢定假設者，將以「＃」表示項目不符合統計基本假

設。  

3. 統計表中所列之樣本數與百分比為加權推估後之數據。  

4. 因四捨五入關係，百分比總和可能不為 100.0%。  
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表 1 請問您是否曾親自至本府各行政機關洽公過？         單位：人，% 

  樣本數 是 否 

全 體 615 34.0 66.0 

行政

區域 

中 區 8 37.5 62.5 

東 區 17 35.3 64.7 

西 區 23 60.9 39.1 

南 區 21 57.1 42.9 

北 區 36 50.0 50.0 

西 屯 區 39 56.4 43.6 

南 屯 區 24 45.8 54.2 

北 屯 區 42 57.1 42.9 

豐 原 區 36 25.0 75.0 

大 里 區 27 40.7 59.3 

太 平 區 38 44.7 55.3 

大 雅 區 15 26.7 73.3 

潭 子 區 16 50.0 50.0 

烏 日 區 16 25.0 75.0 

新 社 區 13 15.4 84.6 

梧 棲 區 14 21.4 78.6 

大 甲 區 28 0.0 100.0 

外 埔 區 11 0.0 100.0 

后 里 區 17 23.5 76.5 

大 安 區 12 25.0 75.0 

沙 鹿 區 21 23.8 76.2 

龍 井 區 16 12.5 87.5 

神 岡 區 16 25.0 75.0 

霧 峰 區 20 20.0 80.0 

大 肚 區 15 20.0 80.0 

東 勢 區 25 32.0 68.0 

石 岡 區 10 20.0 80.0 

清 水 區 31 6.5 93.5 

和 平 區 8 50.0 50.0 
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表 2至本府洽公時，對本府承辦人員的服務態度及回覆內容是否感到滿意？ 

         單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不滿

意 
不知道/拒

答 

到 市 府 洽 公 者 209 26.3 56.5 6.7 5.7 2.9 1.9 

行政

區域 
# 

中 區 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

東 區 6 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

西 區 14 28.6 42.9 21.4 7.1 0.0 0.0 

南 區 12 50.0 41.7 0.0 8.3 0.0 0.0 

北 區 18 38.9 61.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

西 屯 區 22 18.2 72.7 0.0 4.5 0.0 4.5 

南 屯 區 11 27.3 45.5 9.1 9.1 9.1 0.0 

北 屯 區 24 33.3 50.0 12.5 4.2 0.0 0.0 

豐 原 區 9 11.1 88.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 里 區 11 45.5 36.4 0.0 0.0 9.1 9.1 

太 平 區 17 23.5 29.4 17.6 17.6 11.8 0.0 

大 雅 區 4 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

潭 子 區 8 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0 

烏 日 區 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

新 社 區 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

梧 棲 區 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

后 里 區 4 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 

大 安 區 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

沙 鹿 區 5 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0 

龍 井 區 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 

神 岡 區 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

霧 峰 區 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 肚 區 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 

東 勢 區 8 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 

石 岡 區 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

清 水 區 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

和 平 區 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 
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表 3 對本府承辦人員所應具之專業知識是否感到滿意？      單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不滿

意 
不知道/拒

答 

到 市 府 洽 公 者 209 13.4 64.6 5.7 11.5 1.9 2.9 

行政

區域 
# 

中 區 3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 

東 區 6 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 

西 區 14 21.4 57.1 7.1 7.1 0.0 7.1 

南 區 12 16.7 75.0 0.0 8.3 0.0 0.0 

北 區 18 16.7 77.8 5.6 0.0 0.0 0.0 

西 屯 區 22 9.1 68.2 9.1 13.6 0.0 0.0 

南 屯 區 11 9.1 54.5 27.3 0.0 9.1 0.0 

北 屯 區 24 16.7 58.3 4.2 16.7 4.2 0.0 

豐 原 區 9 22.2 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 里 區 11 18.2 72.7 0.0 0.0 0.0 9.1 

太 平 區 17 11.8 58.8 0.0 29.4 0.0 0.0 

大 雅 區 4 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

潭 子 區 8 12.5 62.5 12.5 12.5 0.0 0.0 

烏 日 區 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

新 社 區 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

梧 棲 區 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 

后 里 區 4 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 

大 安 區 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

沙 鹿 區 5 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 

龍 井 區 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 

神 岡 區 4 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

霧 峰 區 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 肚 區 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 

東 勢 區 8 0.0 75.0 12.5 12.5 0.0 0.0 

石 岡 區 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

清 水 區 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 

和 平 區 4 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 
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表 4 對本府洽公環境設施（洽公空間、等候區規劃）是否感到滿意？ 

         單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不滿

意 
不知道/拒

答 

到 市 府 洽 公 者 209 35.4 50.2 4.3 6.2 1.0 2.9 

行政

區域 
# 

中 區 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 

東 區 6 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

西 區 14 42.9 50.0 0.0 0.0 0.0 7.1 

南 區 12 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

北 區 18 55.6 38.9 5.6 0.0 0.0 0.0 

西 屯 區 22 22.7 63.6 4.5 9.1 0.0 0.0 

南 屯 區 11 9.1 54.5 9.1 18.2 0.0 9.1 

北 屯 區 24 37.5 37.5 8.3 16.7 0.0 0.0 

豐 原 區 9 44.4 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 

大 里 區 11 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

太 平 區 17 23.5 76.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 雅 區 4 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 

潭 子 區 8 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

烏 日 區 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

新 社 區 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

梧 棲 區 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

后 里 區 4 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 

大 安 區 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

沙 鹿 區 5 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 

龍 井 區 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 

神 岡 區 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

霧 峰 區 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 肚 區 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 

東 勢 區 8 37.5 50.0 0.0 0.0 0.0 12.5 

石 岡 區 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

清 水 區 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 

和 平 區 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 
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表 5 對本府各單位辦公室位置標示之方式及地點是否滿意？   單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不滿

意 
不知道/拒

答 

到 市 府 洽 公 者 209 16.3 52.2 6.7 15.8 1.9 7.2 

行政

區域 
# 

中 區 3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 

東 區 6 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 

西 區 14 7.1 35.7 21.4 28.6 7.1 0.0 

南 區 12 8.3 33.3 8.3 50.0 0.0 0.0 

北 區 18 22.2 61.1 5.6 5.6 5.6 0.0 

西 屯 區 22 9.1 50.0 9.1 22.7 4.5 4.5 

南 屯 區 11 18.2 27.3 0.0 27.3 0.0 27.3 

北 屯 區 24 16.7 50.0 0.0 20.8 0.0 12.5 

豐 原 區 9 22.2 66.7 0.0 11.1 0.0 0.0 

大 里 區 11 18.2 63.6 0.0 9.1 0.0 9.1 

太 平 區 17 17.6 52.9 0.0 23.5 0.0 5.9 

大 雅 區 4 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 

潭 子 區 8 0.0 87.5 0.0 12.5 0.0 0.0 

烏 日 區 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

新 社 區 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

梧 棲 區 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 

后 里 區 4 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 

大 安 區 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 

沙 鹿 區 5 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 

龍 井 區 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

神 岡 區 4 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

霧 峰 區 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 肚 區 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

東 勢 區 8 50.0 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 

石 岡 區 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

清 水 區 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

和 平 區 4 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 
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表 6 您對本府運用志工之接待、解說、引導、代書服務等是否滿意？ 

         單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不滿

意 
不知道/拒

答 

到 市 府 洽 公 者 209 30.6 50.7 3.8 2.4 1.0 11.5 

行政

區域 
# 

中 區 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

東 區 6 33.3 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 

西 區 14 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

南 區 12 41.7 25.0 0.0 0.0 0.0 33.3 

北 區 18 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

西 屯 區 22 27.3 59.1 0.0 0.0 4.5 9.1 

南 屯 區 11 18.2 54.5 18.2 0.0 0.0 9.1 

北 屯 區 24 20.8 50.0 4.2 4.2 4.2 16.7 

豐 原 區 9 22.2 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 里 區 11 36.4 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0 

太 平 區 17 23.5 35.3 11.8 11.8 0.0 17.6 

大 雅 區 4 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

潭 子 區 8 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

烏 日 區 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

新 社 區 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

梧 棲 區 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 

后 里 區 4 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

大 安 區 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

沙 鹿 區 5 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 40.0 

龍 井 區 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

神 岡 區 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 

霧 峰 區 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 肚 區 3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 

東 勢 區 8 37.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 

石 岡 區 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 

清 水 區 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

和 平 區 4 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 
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表 7 請問您是否有打電話至本府洽辦或詢問相關業務之經驗？    單位：人，% 

  樣本數 是 否 

全 體 615 60.5 39.5 

行政

區域 

中 區 8 75.0 25.0 

東 區 17 76.5 23.5 

西 區 23 91.3 8.7 

南 區 21 90.5 9.5 

北 區 36 80.6 19.4 

西 屯 區 39 76.9 23.1 

南 屯 區 24 70.8 29.2 

北 屯 區 42 90.5 9.5 

豐 原 區 36 66.7 33.3 

大 里 區 27 59.3 40.7 

太 平 區 38 73.7 26.3 

大 雅 區 15 60.0 40.0 

潭 子 區 16 56.3 43.8 

烏 日 區 16 37.5 62.5 

新 社 區 13 46.2 53.8 

梧 棲 區 14 28.6 71.4 

大 甲 區 28 39.3 60.7 

外 埔 區 11 45.5 54.5 

后 里 區 17 41.2 58.8 

大 安 區 12 33.3 66.7 

沙 鹿 區 21 47.6 52.4 

龍 井 區 16 31.3 68.8 

神 岡 區 16 56.3 43.8 

霧 峰 區 20 35.0 65.0 

大 肚 區 15 40.0 60.0 

東 勢 區 25 52.0 48.0 

石 岡 區 10 80.0 20.0 

清 水 區 31 25.8 74.2 

和 平 區 8 50.0 50.0 
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表 8 請問您對本府員工接聽電話禮貌是否感到滿意？        單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不滿

意 
不知道/拒

答 

打 電 話 洽 辦 業 務 者 372 36.8 55.6 2.7 2.2 1.3 1.3 

行政

區域 
# 

中 區 6 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

東 區 13 46.2 46.2 0.0 0.0 7.7 0.0 

西 區 21 42.9 47.6 9.5 0.0 0.0 0.0 

南 區 19 47.4 52.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

北 區 29 44.8 51.7 0.0 3.4 0.0 0.0 

西 屯 區 30 36.7 60.0 3.3 0.0 0.0 0.0 

南 屯 區 17 35.3 52.9 11.8 0.0 0.0 0.0 

北 屯 區 38 34.2 60.5 2.6 2.6 0.0 0.0 

豐 原 區 24 33.3 58.3 4.2 0.0 0.0 4.2 

大 里 區 16 43.8 50.0 0.0 6.3 0.0 0.0 

太 平 區 28 21.4 64.3 0.0 7.1 7.1 0.0 

大 雅 區 9 22.2 66.7 0.0 0.0 0.0 11.1 

潭 子 區 9 22.2 66.7 11.1 0.0 0.0 0.0 

烏 日 區 6 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

新 社 區 6 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

梧 棲 區 4 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 甲 區 11 36.4 45.5 0.0 9.1 9.1 0.0 

外 埔 區 5 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

后 里 區 7 71.4 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 

大 安 區 4 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

沙 鹿 區 10 50.0 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 

龍 井 區 5 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

神 岡 區 9 11.1 88.9 0.0 0.0 0.0 0.0 

霧 峰 區 7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 肚 區 6 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

東 勢 區 13 46.2 53.8 0.0 0.0 0.0 0.0 

石 岡 區 8 0.0 75.0 0.0 0.0 12.5 12.5 

清 水 區 8 37.5 37.5 12.5 0.0 0.0 12.5 

和 平 區 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 
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表 9 請問您對 貴里有關『行道樹修剪及養護』市政服務滿意度為何？ 

         單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不滿

意 
不知道/拒

答 

全 體 615 11.7 31.7 6.2 24.4 15.1 10.9 

行政

區域 
# 

中 區 8 0.0 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5 

東 區 17 23.5 47.1 5.9 23.5 0.0 0.0 

西 區 23 13.0 39.1 4.3 39.1 4.3 0.0 

南 區 21 19.0 23.8 4.8 47.6 4.8 0.0 

北 區 36 27.8 50.0 2.8 13.9 2.8 2.8 

西 屯 區 39 7.7 41.0 10.3 15.4 17.9 7.7 

南 屯 區 24 16.7 37.5 4.2 20.8 20.8 0.0 

北 屯 區 42 16.7 26.2 2.4 28.6 21.4 4.8 

豐 原 區 36 5.6 22.2 13.9 16.7 27.8 13.9 

大 里 區 27 7.4 22.2 0.0 40.7 11.1 18.5 

太 平 區 38 13.2 21.1 2.6 23.7 26.3 13.2 

大 雅 區 15 26.7 40.0 0.0 20.0 13.3 0.0 

潭 子 區 16 6.3 31.3 6.3 31.3 6.3 18.8 

烏 日 區 16 0.0 25.0 6.3 31.3 31.3 6.3 

新 社 區 13 0.0 30.8 7.7 23.1 7.7 30.8 

梧 棲 區 14 7.1 28.6 7.1 28.6 21.4 7.1 

大 甲 區 28 3.6 25.0 7.1 25.0 17.9 21.4 

外 埔 區 11 0.0 45.5 0.0 45.5 0.0 9.1 

后 里 區 17 5.9 5.9 0.0 23.5 52.9 11.8 

大 安 區 12 0.0 8.3 0.0 33.3 25.0 33.3 

沙 鹿 區 21 4.8 28.6 4.8 14.3 28.6 19.0 

龍 井 區 16 12.5 12.5 12.5 43.8 18.8 0.0 

神 岡 區 16 6.3 25.0 18.8 12.5 18.8 18.8 

霧 峰 區 20 20.0 50.0 10.0 10.0 5.0 5.0 

大 肚 區 15 13.3 33.3 0.0 26.7 13.3 13.3 

東 勢 區 25 20.0 36.0 4.0 20.0 4.0 16.0 

石 岡 區 10 30.0 40.0 10.0 10.0 0.0 10.0 

清 水 區 31 6.5 45.2 16.1 12.9 0.0 19.4 

和 平 區 8 0.0 37.5 0.0 37.5 0.0 25.0 
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表 10 請問您對 貴里有關『路燈修護及養護』市政服務滿意度為何？ 

         單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不滿

意 
不知道/拒

答 

全 體 615 37.4 38.5 3.7 12.4 6.2 1.8 

行政

區域 
# 

中 區 8 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0 0.0 

東 區 17 58.8 41.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

西 區 23 47.8 43.5 4.3 4.3 0.0 0.0 

南 區 21 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 

北 區 36 50.0 38.9 2.8 5.6 2.8 0.0 

西 屯 區 39 48.7 41.0 0.0 2.6 7.7 0.0 

南 屯 區 24 29.2 50.0 4.2 12.5 4.2 0.0 

北 屯 區 42 50.0 31.0 2.4 14.3 2.4 0.0 

豐 原 區 36 8.3 22.2 5.6 30.6 25.0 8.3 

大 里 區 27 44.4 33.3 0.0 14.8 7.4 0.0 

太 平 區 38 42.1 44.7 2.6 7.9 2.6 0.0 

大 雅 區 15 20.0 46.7 0.0 20.0 6.7 6.7 

潭 子 區 16 25.0 50.0 6.3 18.8 0.0 0.0 

烏 日 區 16 25.0 37.5 6.3 25.0 6.3 0.0 

新 社 區 13 69.2 23.1 0.0 0.0 7.7 0.0 

梧 棲 區 14 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

大 甲 區 28 32.1 42.9 7.1 3.6 7.1 7.1 

外 埔 區 11 18.2 9.1 9.1 45.5 18.2 0.0 

后 里 區 17 35.3 47.1 0.0 5.9 5.9 5.9 

大 安 區 12 41.7 41.7 0.0 8.3 8.3 0.0 

沙 鹿 區 21 33.3 33.3 4.8 14.3 9.5 4.8 

龍 井 區 16 6.3 62.5 18.8 6.3 0.0 6.3 

神 岡 區 16 25.0 50.0 6.3 18.8 0.0 0.0 

霧 峰 區 20 40.0 25.0 5.0 20.0 10.0 0.0 

大 肚 區 15 40.0 33.3 0.0 26.7 0.0 0.0 

東 勢 區 25 80.0 12.0 4.0 4.0 0.0 0.0 

石 岡 區 10 10.0 50.0 10.0 10.0 20.0 0.0 

清 水 區 31 19.4 41.9 6.5 16.1 9.7 6.5 

和 平 區 8 12.5 50.0 0.0 12.5 25.0 0.0 
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表 11 請問您對 貴里有關『路面修補及養護』市政服務滿意度為何？ 

         單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不滿

意 
不知道/拒

答 

全 體 615 13.3 36.6 5.0 24.2 17.9 2.9 

行政

區域 
# 

中 區 8 12.5 50.0 0.0 37.5 0.0 0.0 

東 區 17 29.4 41.2 0.0 23.5 5.9 0.0 

西 區 23 30.4 60.9 0.0 4.3 4.3 0.0 

南 區 21 19.0 47.6 9.5 19.0 4.8 0.0 

北 區 36 22.2 61.1 5.6 8.3 2.8 0.0 

西 屯 區 39 20.5 38.5 5.1 23.1 12.8 0.0 

南 屯 區 24 16.7 37.5 0.0 25.0 20.8 0.0 

北 屯 區 42 19.0 40.5 0.0 23.8 16.7 0.0 

豐 原 區 36 8.3 25.0 16.7 30.6 19.4 0.0 

大 里 區 27 3.7 37.0 0.0 40.7 18.5 0.0 

太 平 區 38 10.5 18.4 5.3 39.5 23.7 2.6 

大 雅 區 15 13.3 26.7 6.7 26.7 20.0 6.7 

潭 子 區 16 12.5 25.0 6.3 31.3 12.5 12.5 

烏 日 區 16 6.3 18.8 6.3 31.3 37.5 0.0 

新 社 區 13 7.7 53.8 7.7 7.7 15.4 7.7 

梧 棲 區 14 0.0 35.7 0.0 35.7 21.4 7.1 

大 甲 區 28 3.6 17.9 7.1 28.6 32.1 10.7 

外 埔 區 11 0.0 27.3 9.1 27.3 27.3 9.1 

后 里 區 17 23.5 47.1 0.0 5.9 17.6 5.9 

大 安 區 12 8.3 25.0 8.3 25.0 25.0 8.3 

沙 鹿 區 21 4.8 23.8 4.8 19.0 42.9 4.8 

龍 井 區 16 0.0 37.5 6.3 37.5 6.3 12.5 

神 岡 區 16 0.0 25.0 6.3 37.5 31.3 0.0 

霧 峰 區 20 15.0 30.0 5.0 40.0 10.0 0.0 

大 肚 區 15 6.7 40.0 6.7 20.0 13.3 13.3 

東 勢 區 25 28.0 36.0 4.0 16.0 16.0 0.0 

石 岡 區 10 10.0 50.0 0.0 0.0 30.0 10.0 

清 水 區 31 9.7 51.6 6.5 12.9 19.4 0.0 

和 平 區 8 12.5 25.0 12.5 25.0 25.0 0.0 
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表 12 請問您對 貴里有關『公園清潔維護』市政服務滿意度為何？ 

         單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 

該 里 有 公 園 者 385 19.2 44.2 5.2 21.0 10.4 

行政

區域 
# 

中 區 7 0.0 71.4 14.3 14.3 0.0 

東 區 14 14.3 71.4 0.0 14.3 0.0 

西 區 17 35.3 47.1 0.0 11.8 5.8 

南 區 19 26.3 15.8 10.5 42.1 5.3 

北 區 21 19.1 47.6 0.0 33.3 0.0 

西 屯 區 32 31.2 50.0 3.2 9.4 6.2 

南 屯 區 17 5.9 64.7 0.0 11.7 17.7 

北 屯 區 32 15.6 53.1 3.1 15.6 12.5 

豐 原 區 26 11.5 38.5 11.5 23.1 15.4 

大 里 區 18 11.1 33.3 5.5 49.9 0.0 

太 平 區 27 14.8 51.8 0.0 14.8 18.6 

大 雅 區 8 37.5 37.5 0.0 0.0 25.0 

潭 子 區 9 11.1 55.6 0.0 33.5 0.0 

烏 日 區 7 0.0 14.3 0.0 43.0 43.0 

新 社 區 7 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0 

梧 棲 區 7 14.3 57.1 0.0 28.6 0.0 

大 甲 區 13 7.7 46.2 7.8 30.8 7.8 

外 埔 區 6 16.7 16.7 0.0 50.1 16.7 

后 里 區 11 9.1 18.2 9.1 54.6 9.1 

大 安 區 7 0.0 28.6 28.6 28.6 14.2 

沙 鹿 區 13 15.4 38.5 15.3 7.8 23.1 

龍 井 區 5 0.0 80.1 20.2 0.0 0.0 

神 岡 區 4 0.0 75.0 0.0 0.0 25.2 

霧 峰 區 10 40.0 20.0 10.0 10.0 20.0 

大 肚 區 8 37.5 37.5 0.0 12.6 12.6 

東 勢 區 15 40.0 53.3 6.7 0.0 0.0 

石 岡 區 8 37.5 25.0 0.0 25.0 12.5 

清 水 區 15 26.7 40.0 6.6 13.4 13.4 

和 平 區 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 
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表 13 請問您對 貴里有關『環保』市政服務滿意度為何？    單位：人，% 

  樣本數 非常滿意 滿意 普通 不滿意 
非常不滿

意 
不知道/拒

答 

全 體 615 18.9 52.0 4.4 13.8 7.2 3.7 

行政

區域 
# 

中 區 8 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

東 區 17 17.6 47.1 5.9 17.6 5.9 5.9 

西 區 23 34.8 60.9 4.3 0.0 0.0 0.0 

南 區 21 28.6 61.9 0.0 9.5 0.0 0.0 

北 區 36 19.4 66.7 11.1 2.8 0.0 0.0 

西 屯 區 39 10.3 59.0 2.6 12.8 10.3 5.1 

南 屯 區 24 33.3 54.2 0.0 8.3 0.0 4.2 

北 屯 區 42 31.0 45.2 2.4 16.7 4.8 0.0 

豐 原 區 36 25.0 50.0 8.3 11.1 5.6 0.0 

大 里 區 27 11.1 48.1 0.0 25.9 7.4 7.4 

太 平 區 38 21.1 39.5 2.6 18.4 15.8 2.6 

大 雅 區 15 40.0 46.7 0.0 6.7 0.0 6.7 

潭 子 區 16 6.3 68.8 0.0 18.8 6.3 0.0 

烏 日 區 16 6.3 50.0 6.3 12.5 18.8 6.3 

新 社 區 13 7.7 53.8 15.4 7.7 15.4 0.0 

梧 棲 區 14 14.3 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 

大 甲 區 28 10.7 57.1 10.7 14.3 3.6 3.6 

外 埔 區 11 9.1 45.5 9.1 27.3 9.1 0.0 

后 里 區 17 5.9 41.2 5.9 17.6 23.5 5.9 

大 安 區 12 0.0 33.3 8.3 50.0 8.3 0.0 

沙 鹿 區 21 14.3 23.8 4.8 19.0 19.0 19.0 

龍 井 區 16 6.3 50.0 6.3 12.5 12.5 12.5 

神 岡 區 16 6.3 50.0 0.0 25.0 18.8 0.0 

霧 峰 區 20 20.0 60.0 5.0 5.0 5.0 5.0 

大 肚 區 15 26.7 26.7 0.0 33.3 0.0 13.3 

東 勢 區 25 24.0 56.0 4.0 16.0 0.0 0.0 

石 岡 區 10 40.0 50.0 0.0 10.0 0.0 0.0 

清 水 區 31 22.6 58.1 0.0 0.0 9.7 9.7 

和 平 區 8 0.0 75.0 0.0 12.5 12.5 0.0 
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臺中市里長對市政建設服務滿意度問卷調查表 

【開場白】 

各位親愛的里長女士/先生您好： 

    我是○○○，我們是臺中市政府委託的「○○○民調中心」，由於里長站在第一線與民眾

接觸，是民眾的發聲筒，市府團隊對民眾反映的事情都很努力的完成，希望讓民眾感受到本

府各單位用心與努力，針對縣、市合併後您對(1)綜合為民服務議題及(2)五項市政服務議題

（行道樹修剪、路燈修護、路面修補、公園清潔維護及環保）等二大類議題訪查您真正的感

受，為瞭解您對市府市政服務議題的感受，請您就（100）年 1月迄今對下列市政服務事項的

滿意度回答，作為本府未來施政及服務之參考！謝謝您! 

【主要問項】 

一、綜合為民服務滿意度調查 

1、請問您是否曾親自至本府各行政機關洽公過？ 

   (1)是(請續答第 2 題)                  (2)否(請跳至第 7 題) 

2、至本府洽公時，對本府承辦人員的服務態度及回覆內容是否感到滿意? 

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

3、對本府承辦人員所應具之專業知識是否感到滿意? 

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

4、對本府洽公環境設施（洽公空間、等候區規劃）是否感到滿意? 

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

5、對本府各單位辦公室位置標示之方式及地點是否滿意? 

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

6、您對本府運用志工之接待、解說、引導、代書服務等是否滿意? 

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

7、請問您是否有打電話至本府洽辦或詢問相關業務之經驗？ 

   (1)是(請續答第 8 題)                 (2)否(請跳答第 9 題) 
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8、請問您對本府員工接聽電話禮貌是否感到滿意? 

(1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

二、五大市政服務議題滿意度調查（行道樹修剪、路燈修護、路面修補、公園清

潔維護及環保） 

9、請問您對 貴里有關『行道樹修剪及養護』市政服務滿意度為何？  

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

                                     （答(4)、(5)者請續答第 10 題，餘請跳答第 11 題） 

10、您對 貴里的『行道樹修剪及養護』不滿意之原因為何？（可複選） 

(1)修剪次數太少            (2)修剪成光禿禿            (3)樹根突起影響行人     

(4)落葉未清掃髒亂          (5)會產生病蟲害            (6)其他（請說明     ） 

11、請問您對 貴里有關『路燈修護及養護』市政服務滿意度為何？  

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

                                       (答(4)、(5)者請續答第 12 題，餘請跳答第 13 題） 

12、您對 貴里的『路燈修護及養護』不滿意之原因為何？(可複選） 

(1)修護時間太久(超過 1 週)        (2)天亮未關燈           (3)天黑未點亮    

(4)路燈不夠亮                    (5)路燈經常故障        (6)不知搶修電話 

(7)其他（請說明     ） 

13、請問您對 貴里有關『路面修補及養護』市政服務滿意度為何？ 

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

                                       (答(4)、(5)者請續答第 14 題，餘請跳答第 15 題） 

14、您對 貴里的『路面修補及養護』不滿意之原因為何？（可複選） 

(1)有坑洞積水                  (2)路面顛簸不平         (3)道路挖補未立即修復 

(4)修補後品質不佳              (5)排水溝蓋不見         (6)人孔蓋突起 

(7)其他（請說明     ） 

15、請問您對 貴里有關『公園清潔維護』市政服務滿意度為何？  

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

                                       (答(4)、(5)者請續答第 16 題，餘請跳答第 17 題） 
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16、您對 貴里公園清潔維護不滿意之公園及原因為何？（可複選） 

    (1)遊樂設施損壞未修         (2)步道坑洞不平          (3)廁所髒亂 

    (4)狗大便太多               (5)垃圾太多              (6)花圃草坪行道樹未修剪 

    (7)草坪未灑水乾枯           (8)園內燈不亮            (9)其他（請說明     ） 

         公園   選項            

         公園   選項            

         公園   選項            

17、請問您對 貴里有關『環保』市政服務滿意度為何？  

   (1)非常滿意    (2)滿意    (3)普通    (4)不滿意    (5)非常不滿意    (6)不知道/拒答 

                                      (答(4)、(5)者請續答第 18 題，餘請跳答第 19 題） 

18、您對 貴里的環保方面不滿意的原因為何？（可複選）  

    (1)小廣告亂貼                (2)營建工地污染               (3)排水溝未清疏 

    (4)擴音設施噪音              (5)道路的菸蒂、狗大便、垃圾太多 

    (6)其他（請說明     ） 

【基本資料】 

19、請問您居住的行政區為： 

    (1)中區         (2)東區         (3)西區         (4)南區         (5)北區  

    (6)西屯區       (7)南屯區       (8)北屯區       (9)豐原區       (10)大里區 

    (11)太平區      (12)大甲區      (13)和平區      (14)清水區      (15)梧棲區 

    (16)沙鹿區      (17)東勢區      (18)新社區      (19)神岡區      (20)大雅區 

    (21)潭子區      (22)后里區      (23)石岡區      (24)外埔區      (25)大安區 

    (26)龍井區      (27)大肚區      (28)霧峰區      (29)烏日區 

20、請您提供居住的里別(1)          里  (2)拒答 

     

非常感謝您撥空作答！日後如需服務，請您撥本府 24 小時服務電話：1999。 

您寶貴的意見，本府將彙整統計結果作為市政改進之參考，使台中市成為更美麗的城市，更

願意居住的家園。 

 


	樣本數
	是
	否
	615
	34.0
	66.0
	8
	37.5
	62.5
	17
	35.3
	64.7
	23
	60.9
	39.1
	21
	57.1
	42.9
	36
	50.0
	50.0
	39
	56.4
	43.6
	24
	45.8
	54.2
	42
	57.1
	42.9
	36
	25.0
	75.0
	27
	40.7
	59.3
	38
	44.7
	55.3
	15
	26.7
	73.3
	16
	50.0
	50.0
	16
	25.0
	75.0
	13
	15.4
	84.6
	14
	21.4
	78.6
	28
	0.0
	100.0
	11
	0.0
	100.0
	17
	23.5
	76.5
	12
	25.0
	75.0
	21
	23.8
	76.2
	16
	12.5
	87.5
	16
	25.0
	75.0
	20
	20.0
	80.0
	15
	20.0
	80.0
	25
	32.0
	68.0
	10
	20.0
	80.0
	31
	6.5
	93.5
	8
	50.0
	50.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	不知道/拒答
	209
	26.3
	56.5
	6.7
	5.7
	2.9
	1.9
	3
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	6
	16.7
	83.3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	14
	28.6
	42.9
	21.4
	7.1
	0.0
	0.0
	12
	50.0
	41.7
	0.0
	8.3
	0.0
	0.0
	18
	38.9
	61.1
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	22
	18.2
	72.7
	0.0
	4.5
	0.0
	4.5
	11
	27.3
	45.5
	9.1
	9.1
	9.1
	0.0
	24
	33.3
	50.0
	12.5
	4.2
	0.0
	0.0
	9
	11.1
	88.9
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	11
	45.5
	36.4
	0.0
	0.0
	9.1
	9.1
	17
	23.5
	29.4
	17.6
	17.6
	11.8
	0.0
	4
	0.0
	75.0
	0.0
	0.0
	0.0
	25.0
	8
	12.5
	75.0
	12.5
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3
	33.3
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	25.0
	0.0
	0.0
	50.0
	25.0
	0.0
	3
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	5
	0.0
	60.0
	0.0
	40.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	50.0
	0.0
	0.0
	50.0
	0.0
	4
	25.0
	75.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	25.0
	75.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3
	33.3
	33.3
	0.0
	0.0
	0.0
	33.3
	8
	37.5
	50.0
	12.5
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	25.0
	50.0
	25.0
	0.0
	0.0
	0.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	不知道/拒答
	209
	13.4
	64.6
	5.7
	11.5
	1.9
	2.9
	3
	0.0
	66.7
	0.0
	33.3
	0.0
	0.0
	6
	0.0
	66.7
	0.0
	33.3
	0.0
	0.0
	14
	21.4
	57.1
	7.1
	7.1
	0.0
	7.1
	12
	16.7
	75.0
	0.0
	8.3
	0.0
	0.0
	18
	16.7
	77.8
	5.6
	0.0
	0.0
	0.0
	22
	9.1
	68.2
	9.1
	13.6
	0.0
	0.0
	11
	9.1
	54.5
	27.3
	0.0
	9.1
	0.0
	24
	16.7
	58.3
	4.2
	16.7
	4.2
	0.0
	9
	22.2
	77.8
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	11
	18.2
	72.7
	0.0
	0.0
	0.0
	9.1
	17
	11.8
	58.8
	0.0
	29.4
	0.0
	0.0
	4
	0.0
	75.0
	0.0
	0.0
	0.0
	25.0
	8
	12.5
	62.5
	12.5
	12.5
	0.0
	0.0
	4
	25.0
	75.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3
	0.0
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	33.3
	4
	25.0
	25.0
	0.0
	25.0
	25.0
	0.0
	3
	66.7
	33.3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	5
	0.0
	40.0
	20.0
	40.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	50.0
	0.0
	0.0
	50.0
	0.0
	4
	0.0
	75.0
	0.0
	0.0
	0.0
	25.0
	4
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3
	0.0
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	33.3
	8
	0.0
	75.0
	12.5
	12.5
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	0.0
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	4
	0.0
	75.0
	0.0
	25.0
	0.0
	0.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	不知道/拒答
	209
	35.4
	50.2
	4.3
	6.2
	1.0
	2.9
	3
	33.3
	33.3
	0.0
	33.3
	0.0
	0.0
	6
	16.7
	83.3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	14
	42.9
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	7.1
	12
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	18
	55.6
	38.9
	5.6
	0.0
	0.0
	0.0
	22
	22.7
	63.6
	4.5
	9.1
	0.0
	0.0
	11
	9.1
	54.5
	9.1
	18.2
	0.0
	9.1
	24
	37.5
	37.5
	8.3
	16.7
	0.0
	0.0
	9
	44.4
	33.3
	11.1
	11.1
	0.0
	0.0
	11
	54.5
	45.5
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	17
	23.5
	76.5
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	0.0
	50.0
	25.0
	0.0
	0.0
	25.0
	8
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	25.0
	75.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3
	33.3
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	50.0
	0.0
	0.0
	25.0
	25.0
	0.0
	3
	33.3
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	5
	20.0
	40.0
	0.0
	0.0
	20.0
	20.0
	2
	50.0
	0.0
	0.0
	50.0
	0.0
	0.0
	4
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	75.0
	25.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3
	33.3
	33.3
	0.0
	0.0
	0.0
	33.3
	8
	37.5
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	12.5
	2
	0.0
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	50.0
	0.0
	50.0
	0.0
	0.0
	4
	25.0
	50.0
	25.0
	0.0
	0.0
	0.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	不知道/拒答
	209
	16.3
	52.2
	6.7
	15.8
	1.9
	7.2
	3
	0.0
	66.7
	0.0
	33.3
	0.0
	0.0
	6
	0.0
	83.3
	16.7
	0.0
	0.0
	0.0
	14
	7.1
	35.7
	21.4
	28.6
	7.1
	0.0
	12
	8.3
	33.3
	8.3
	50.0
	0.0
	0.0
	18
	22.2
	61.1
	5.6
	5.6
	5.6
	0.0
	22
	9.1
	50.0
	9.1
	22.7
	4.5
	4.5
	11
	18.2
	27.3
	0.0
	27.3
	0.0
	27.3
	24
	16.7
	50.0
	0.0
	20.8
	0.0
	12.5
	9
	22.2
	66.7
	0.0
	11.1
	0.0
	0.0
	11
	18.2
	63.6
	0.0
	9.1
	0.0
	9.1
	17
	17.6
	52.9
	0.0
	23.5
	0.0
	5.9
	4
	0.0
	50.0
	25.0
	0.0
	0.0
	25.0
	8
	0.0
	87.5
	0.0
	12.5
	0.0
	0.0
	4
	25.0
	75.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3
	33.3
	33.3
	33.3
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	25.0
	25.0
	3
	33.3
	33.3
	0.0
	0.0
	0.0
	33.3
	5
	20.0
	40.0
	20.0
	0.0
	0.0
	20.0
	2
	0.0
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	0.0
	75.0
	0.0
	0.0
	0.0
	25.0
	4
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3
	33.3
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	8
	50.0
	37.5
	12.5
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	50.0
	4
	0.0
	75.0
	0.0
	25.0
	0.0
	0.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	不知道/拒答
	209
	30.6
	50.7
	3.8
	2.4
	1.0
	11.5
	3
	33.3
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	6
	33.3
	33.3
	16.7
	0.0
	0.0
	16.7
	14
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	12
	41.7
	25.0
	0.0
	0.0
	0.0
	33.3
	18
	44.4
	55.6
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	22
	27.3
	59.1
	0.0
	0.0
	4.5
	9.1
	11
	18.2
	54.5
	18.2
	0.0
	0.0
	9.1
	24
	20.8
	50.0
	4.2
	4.2
	4.2
	16.7
	9
	22.2
	77.8
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	11
	36.4
	54.5
	9.1
	0.0
	0.0
	0.0
	17
	23.5
	35.3
	11.8
	11.8
	0.0
	17.6
	4
	25.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	25.0
	8
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3
	33.3
	33.3
	0.0
	0.0
	0.0
	33.3
	4
	50.0
	25.0
	0.0
	0.0
	0.0
	25.0
	3
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	5
	0.0
	60.0
	0.0
	0.0
	0.0
	40.0
	2
	0.0
	100.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	50.0
	25.0
	0.0
	25.0
	0.0
	0.0
	4
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	3
	0.0
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	33.3
	8
	37.5
	50.0
	12.5
	0.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	50.0
	0.0
	50.0
	0.0
	0.0
	2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	100.0
	4
	25.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	25.0
	樣本數
	是
	否
	615
	60.5
	39.5
	8
	75.0
	25.0
	17
	76.5
	23.5
	23
	91.3
	8.7
	21
	90.5
	9.5
	36
	80.6
	19.4
	39
	76.9
	23.1
	24
	70.8
	29.2
	42
	90.5
	9.5
	36
	66.7
	33.3
	27
	59.3
	40.7
	38
	73.7
	26.3
	15
	60.0
	40.0
	16
	56.3
	43.8
	16
	37.5
	62.5
	13
	46.2
	53.8
	14
	28.6
	71.4
	28
	39.3
	60.7
	11
	45.5
	54.5
	17
	41.2
	58.8
	12
	33.3
	66.7
	21
	47.6
	52.4
	16
	31.3
	68.8
	16
	56.3
	43.8
	20
	35.0
	65.0
	15
	40.0
	60.0
	25
	52.0
	48.0
	10
	80.0
	20.0
	31
	25.8
	74.2
	8
	50.0
	50.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	不知道/拒答
	372
	36.8
	55.6
	2.7
	2.2
	1.3
	1.3
	6
	16.7
	83.3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	13
	46.2
	46.2
	0.0
	0.0
	7.7
	0.0
	21
	42.9
	47.6
	9.5
	0.0
	0.0
	0.0
	19
	47.4
	52.6
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	29
	44.8
	51.7
	0.0
	3.4
	0.0
	0.0
	30
	36.7
	60.0
	3.3
	0.0
	0.0
	0.0
	17
	35.3
	52.9
	11.8
	0.0
	0.0
	0.0
	38
	34.2
	60.5
	2.6
	2.6
	0.0
	0.0
	24
	33.3
	58.3
	4.2
	0.0
	0.0
	4.2
	16
	43.8
	50.0
	0.0
	6.3
	0.0
	0.0
	28
	21.4
	64.3
	0.0
	7.1
	7.1
	0.0
	9
	22.2
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	11.1
	9
	22.2
	66.7
	11.1
	0.0
	0.0
	0.0
	6
	33.3
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	6
	33.3
	66.7
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	4
	50.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	11
	36.4
	45.5
	0.0
	9.1
	9.1
	0.0
	5
	40.0
	60.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	7
	71.4
	14.3
	0.0
	14.3
	0.0
	0.0
	4
	25.0
	50.0
	0.0
	0.0
	0.0
	25.0
	10
	50.0
	30.0
	10.0
	10.0
	0.0
	0.0
	5
	40.0
	60.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	9
	11.1
	88.9
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	7
	71.4
	28.6
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	6
	16.7
	83.3
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	13
	46.2
	53.8
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	8
	0.0
	75.0
	0.0
	0.0
	12.5
	12.5
	8
	37.5
	37.5
	12.5
	0.0
	0.0
	12.5
	4
	75.0
	25.0
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	不知道/拒答
	615
	11.7
	31.7
	6.2
	24.4
	15.1
	10.9
	8
	0.0
	37.5
	12.5
	25.0
	12.5
	12.5
	17
	23.5
	47.1
	5.9
	23.5
	0.0
	0.0
	23
	13.0
	39.1
	4.3
	39.1
	4.3
	0.0
	21
	19.0
	23.8
	4.8
	47.6
	4.8
	0.0
	36
	27.8
	50.0
	2.8
	13.9
	2.8
	2.8
	39
	7.7
	41.0
	10.3
	15.4
	17.9
	7.7
	24
	16.7
	37.5
	4.2
	20.8
	20.8
	0.0
	42
	16.7
	26.2
	2.4
	28.6
	21.4
	4.8
	36
	5.6
	22.2
	13.9
	16.7
	27.8
	13.9
	27
	7.4
	22.2
	0.0
	40.7
	11.1
	18.5
	38
	13.2
	21.1
	2.6
	23.7
	26.3
	13.2
	15
	26.7
	40.0
	0.0
	20.0
	13.3
	0.0
	16
	6.3
	31.3
	6.3
	31.3
	6.3
	18.8
	16
	0.0
	25.0
	6.3
	31.3
	31.3
	6.3
	13
	0.0
	30.8
	7.7
	23.1
	7.7
	30.8
	14
	7.1
	28.6
	7.1
	28.6
	21.4
	7.1
	28
	3.6
	25.0
	7.1
	25.0
	17.9
	21.4
	11
	0.0
	45.5
	0.0
	45.5
	0.0
	9.1
	17
	5.9
	5.9
	0.0
	23.5
	52.9
	11.8
	12
	0.0
	8.3
	0.0
	33.3
	25.0
	33.3
	21
	4.8
	28.6
	4.8
	14.3
	28.6
	19.0
	16
	12.5
	12.5
	12.5
	43.8
	18.8
	0.0
	16
	6.3
	25.0
	18.8
	12.5
	18.8
	18.8
	20
	20.0
	50.0
	10.0
	10.0
	5.0
	5.0
	15
	13.3
	33.3
	0.0
	26.7
	13.3
	13.3
	25
	20.0
	36.0
	4.0
	20.0
	4.0
	16.0
	10
	30.0
	40.0
	10.0
	10.0
	0.0
	10.0
	31
	6.5
	45.2
	16.1
	12.9
	0.0
	19.4
	8
	0.0
	37.5
	0.0
	37.5
	0.0
	25.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	不知道/拒答
	615
	37.4
	38.5
	3.7
	12.4
	6.2
	1.8
	8
	25.0
	50.0
	12.5
	12.5
	0.0
	0.0
	17
	58.8
	41.2
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	23
	47.8
	43.5
	4.3
	4.3
	0.0
	0.0
	21
	42.9
	42.9
	0.0
	14.3
	0.0
	0.0
	36
	50.0
	38.9
	2.8
	5.6
	2.8
	0.0
	39
	48.7
	41.0
	0.0
	2.6
	7.7
	0.0
	24
	29.2
	50.0
	4.2
	12.5
	4.2
	0.0
	42
	50.0
	31.0
	2.4
	14.3
	2.4
	0.0
	36
	8.3
	22.2
	5.6
	30.6
	25.0
	8.3
	27
	44.4
	33.3
	0.0
	14.8
	7.4
	0.0
	38
	42.1
	44.7
	2.6
	7.9
	2.6
	0.0
	15
	20.0
	46.7
	0.0
	20.0
	6.7
	6.7
	16
	25.0
	50.0
	6.3
	18.8
	0.0
	0.0
	16
	25.0
	37.5
	6.3
	25.0
	6.3
	0.0
	13
	69.2
	23.1
	0.0
	0.0
	7.7
	0.0
	14
	42.9
	57.1
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	28
	32.1
	42.9
	7.1
	3.6
	7.1
	7.1
	11
	18.2
	9.1
	9.1
	45.5
	18.2
	0.0
	17
	35.3
	47.1
	0.0
	5.9
	5.9
	5.9
	12
	41.7
	41.7
	0.0
	8.3
	8.3
	0.0
	21
	33.3
	33.3
	4.8
	14.3
	9.5
	4.8
	16
	6.3
	62.5
	18.8
	6.3
	0.0
	6.3
	16
	25.0
	50.0
	6.3
	18.8
	0.0
	0.0
	20
	40.0
	25.0
	5.0
	20.0
	10.0
	0.0
	15
	40.0
	33.3
	0.0
	26.7
	0.0
	0.0
	25
	80.0
	12.0
	4.0
	4.0
	0.0
	0.0
	10
	10.0
	50.0
	10.0
	10.0
	20.0
	0.0
	31
	19.4
	41.9
	6.5
	16.1
	9.7
	6.5
	8
	12.5
	50.0
	0.0
	12.5
	25.0
	0.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	不知道/拒答
	615
	13.3
	36.6
	5.0
	24.2
	17.9
	2.9
	8
	12.5
	50.0
	0.0
	37.5
	0.0
	0.0
	17
	29.4
	41.2
	0.0
	23.5
	5.9
	0.0
	23
	30.4
	60.9
	0.0
	4.3
	4.3
	0.0
	21
	19.0
	47.6
	9.5
	19.0
	4.8
	0.0
	36
	22.2
	61.1
	5.6
	8.3
	2.8
	0.0
	39
	20.5
	38.5
	5.1
	23.1
	12.8
	0.0
	24
	16.7
	37.5
	0.0
	25.0
	20.8
	0.0
	42
	19.0
	40.5
	0.0
	23.8
	16.7
	0.0
	36
	8.3
	25.0
	16.7
	30.6
	19.4
	0.0
	27
	3.7
	37.0
	0.0
	40.7
	18.5
	0.0
	38
	10.5
	18.4
	5.3
	39.5
	23.7
	2.6
	15
	13.3
	26.7
	6.7
	26.7
	20.0
	6.7
	16
	12.5
	25.0
	6.3
	31.3
	12.5
	12.5
	16
	6.3
	18.8
	6.3
	31.3
	37.5
	0.0
	13
	7.7
	53.8
	7.7
	7.7
	15.4
	7.7
	14
	0.0
	35.7
	0.0
	35.7
	21.4
	7.1
	28
	3.6
	17.9
	7.1
	28.6
	32.1
	10.7
	11
	0.0
	27.3
	9.1
	27.3
	27.3
	9.1
	17
	23.5
	47.1
	0.0
	5.9
	17.6
	5.9
	12
	8.3
	25.0
	8.3
	25.0
	25.0
	8.3
	21
	4.8
	23.8
	4.8
	19.0
	42.9
	4.8
	16
	0.0
	37.5
	6.3
	37.5
	6.3
	12.5
	16
	0.0
	25.0
	6.3
	37.5
	31.3
	0.0
	20
	15.0
	30.0
	5.0
	40.0
	10.0
	0.0
	15
	6.7
	40.0
	6.7
	20.0
	13.3
	13.3
	25
	28.0
	36.0
	4.0
	16.0
	16.0
	0.0
	10
	10.0
	50.0
	0.0
	0.0
	30.0
	10.0
	31
	9.7
	51.6
	6.5
	12.9
	19.4
	0.0
	8
	12.5
	25.0
	12.5
	25.0
	25.0
	0.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	385
	19.2
	44.2
	5.2
	21.0
	10.4
	7
	0.0
	71.4
	14.3
	14.3
	0.0
	14
	14.3
	71.4
	0.0
	14.3
	0.0
	17
	35.3
	47.1
	0.0
	11.8
	5.8
	19
	26.3
	15.8
	10.5
	42.1
	5.3
	21
	19.1
	47.6
	0.0
	33.3
	0.0
	32
	31.2
	50.0
	3.2
	9.4
	6.2
	17
	5.9
	64.7
	0.0
	11.7
	17.7
	32
	15.6
	53.1
	3.1
	15.6
	12.5
	26
	11.5
	38.5
	11.5
	23.1
	15.4
	18
	11.1
	33.3
	5.5
	49.9
	0.0
	27
	14.8
	51.8
	0.0
	14.8
	18.6
	8
	37.5
	37.5
	0.0
	0.0
	25.0
	9
	11.1
	55.6
	0.0
	33.5
	0.0
	7
	0.0
	14.3
	0.0
	43.0
	43.0
	7
	28.6
	28.6
	14.3
	28.6
	0.0
	7
	14.3
	57.1
	0.0
	28.6
	0.0
	13
	7.7
	46.2
	7.8
	30.8
	7.8
	6
	16.7
	16.7
	0.0
	50.1
	16.7
	11
	9.1
	18.2
	9.1
	54.6
	9.1
	7
	0.0
	28.6
	28.6
	28.6
	14.2
	13
	15.4
	38.5
	15.3
	7.8
	23.1
	5
	0.0
	80.1
	20.2
	0.0
	0.0
	4
	0.0
	75.0
	0.0
	0.0
	25.2
	10
	40.0
	20.0
	10.0
	10.0
	20.0
	8
	37.5
	37.5
	0.0
	12.6
	12.6
	15
	40.0
	53.3
	6.7
	0.0
	0.0
	8
	37.5
	25.0
	0.0
	25.0
	12.5
	15
	26.7
	40.0
	6.6
	13.4
	13.4
	2
	0.0
	50.0
	0.0
	0.0
	50.0
	樣本數
	非常滿意
	滿意
	普通
	不滿意
	非常不滿意
	不知道/拒答
	615
	18.9
	52.0
	4.4
	13.8
	7.2
	3.7
	8
	12.5
	87.5
	0.0
	0.0
	0.0
	0.0
	17
	17.6
	47.1
	5.9
	17.6
	5.9
	5.9
	23
	34.8
	60.9
	4.3
	0.0
	0.0
	0.0
	21
	28.6
	61.9
	0.0
	9.5
	0.0
	0.0
	36
	19.4
	66.7
	11.1
	2.8
	0.0
	0.0
	39
	10.3
	59.0
	2.6
	12.8
	10.3
	5.1
	24
	33.3
	54.2
	0.0
	8.3
	0.0
	4.2
	42
	31.0
	45.2
	2.4
	16.7
	4.8
	0.0
	36
	25.0
	50.0
	8.3
	11.1
	5.6
	0.0
	27
	11.1
	48.1
	0.0
	25.9
	7.4
	7.4
	38
	21.1
	39.5
	2.6
	18.4
	15.8
	2.6
	15
	40.0
	46.7
	0.0
	6.7
	0.0
	6.7
	16
	6.3
	68.8
	0.0
	18.8
	6.3
	0.0
	16
	6.3
	50.0
	6.3
	12.5
	18.8
	6.3
	13
	7.7
	53.8
	15.4
	7.7
	15.4
	0.0
	14
	14.3
	57.1
	14.3
	14.3
	0.0
	0.0
	28
	10.7
	57.1
	10.7
	14.3
	3.6
	3.6
	11
	9.1
	45.5
	9.1
	27.3
	9.1
	0.0
	17
	5.9
	41.2
	5.9
	17.6
	23.5
	5.9
	12
	0.0
	33.3
	8.3
	50.0
	8.3
	0.0
	21
	14.3
	23.8
	4.8
	19.0
	19.0
	19.0
	16
	6.3
	50.0
	6.3
	12.5
	12.5
	12.5
	16
	6.3
	50.0
	0.0
	25.0
	18.8
	0.0
	20
	20.0
	60.0
	5.0
	5.0
	5.0
	5.0
	15
	26.7
	26.7
	0.0
	33.3
	0.0
	13.3
	25
	24.0
	56.0
	4.0
	16.0
	0.0
	0.0
	10
	40.0
	50.0
	0.0
	10.0
	0.0
	0.0
	31
	22.6
	58.1
	0.0
	0.0
	9.7
	9.7
	8
	0.0
	75.0
	0.0
	12.5
	12.5
	0.0

